skala 1:10

Projektowana wymiana

Przekroj A—A

RO 48,3x5
L=1986

297 '

rojektowanych elementdw
(Przekroj poziomy B—B)
skala 1:200

Lokalizacia

0 nosnosci pojedynczej kotwy
wynoszqgcej min.:

1,0kN — na wyrywanie

| 1,0kN — na scinanie

balustrady wraz z bramkg
samozamykajgcq na galerii
kontrolnej wg odrgbnego rysunku

2x kotwy wklejane M10 do betonu (typ 2)_

o oczkach w rozstawie 33x33 z zgbkowanymi ptaskownikami

nosnymi 25x3mm, LxB=680x600, ocynkowane ogniowo
‘ zgadnie z EN ISO 1461, ze stali S235JR, z perforowang

listwg antyposlizgowg na krawedzi

\

\

Listwa an

paslizgowa

|Poziom alerii
. kontrolnej +1 114,00 min. 0,5%._

‘ na krawedzi
L
i A\= \

v
Il
TR

\

o
@

i
|
1

%stnieiqce zbrojenie _gtowne @14/250

RO 48,3x5
“®

i rozdzielcze @8/200 (wg rys. arch.)

Warstwa wyréwnawcza

i naprawcza z PCC

Krata z ptaskownikami podtuznymi i poprzecznymi o oczkach w
rozstawie 33x33 z zgbkowanymi pfaskownikami nosnymi 25x3mm,
LxB=590x100, ocynkowane ogniowo zgodnie z EN ISO 1461, ze
stali S235JR mocowane uchwytem Srubowym standardowym z
srubq MBx70 z perforowanqg listwg antyposlizgowq na krawedzi
lub systemowe stopnie prefabrykowane z krat wciskanych z
blachami bocznymi i perforowanq listwg antyposlizgowq

Warta

L75x50x6

\ \# e\

Zarys \s‘[me}qpe} drobm. i Listwa antyposlizgowa \ \ \ \ S
przeznaczonej do usuniecia na krawedzi stopni \ 2 -
-\ EX
\ S
HENE \
& @)\
\
\
\
\
S
&

\ Podlewka
niskoskurczowa
gr. min. 10mm

FPoziom upustéw dennych

/

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
)
VRV

Y
R

/
e

0 noénosci pojedynczej kotwy wynoszqgcej min.:
3,0kN = na wyrywanie
1,0kN — na Sscinanie

S

/ / /4 kotwy wklejane M10 do betonu (typ 1)

/*/ e
% S % -
S s

L L

- $ |
(@]
S )
\ = w4x37 |
g | =
@ ] | |
RO 48,|5x5 ‘
| | (=267 RO 48,3x5<:> |
| 298 1298
| —81 — 4‘8 +—120 120 —948 |
| | |
| | |
S | /:,; w1 0x40 ‘ ¥
SE=N H:%B | e
A 7
o) // ~
\ ‘ | \ ‘ \ e
o~ I I e
el
\ ‘ |
| ‘ Krata podestowa 7 ptaskownikami podfuznymi i poprzecznymi |
\
| |
‘ |
\

”Hn
Szczegdt A

(mocowanie sfupka balustrady do belki policzkowe]

schodéw drabinowych)

®

e

: |
| skala 1:2 | | Projektowana wymiana balustrad
93.8 ‘no galerii kontrolnej jazu ‘
| @ 065 | | wg odrebnego rysunku
h257*20 —t—20— 85 Projektowana bramka | Krata podestowa z ptaskownikami
- T 7T samozamykajqca h i podfuznymi i poprzecznymj,
:l:, . N wg odrebnego rysunku | | LxB=680x600, wg przekroju A—A
o ] 691 e,
| | ! | | | || | +——Poziom galerii—! ;7 | L i —
‘ (- e o et O » [ontrone]  — | 2
| 14 | | | | | [ 680 : | ‘ |
2 20 640 20 2
| 5 o \ | o N~ _ Hm400 | l BV 0 N
% Q\\ } P T**TL I N M I A /771**7i’ ****** =
- — ] — | L T P
| 5 ‘GD/‘ [ [ ) R N @ . )= 11 B G
o . . [To)
| : } || + L8] [ 4 /\690 W8+ L+ |
— F -
‘ , 140 8 | %0 20 |
Blacha dystansowa
| P1x25x85 95 | | | N Systemowy uchwyt hakow |
, A @8 do profilii zamknietych
| Belka paliczkowa @ | |_ | _,
2xSruba M10x85 nierdzewna RP 4x40x100 - - - — — Y Y Y Y YY Y Y Y— Y Y— Y —
Ezeéciokqtm DIN 933/A2 J T T T — — —/ /]
- 777077 '7"/ /-« | o ) ) skala 1:10 |
Krata z pfaskownikami podfuznymi A
i poprzecznymi, LxB=590x100, * | | 72
| wg przekroju A=A . |
| ] @]
| Sruba M12x65 ‘ |
DIN 933/A2 o
| / 40 |
| L |
- - - - - - _1
| Krata podestowa z pfaskownikami Widok z g()r!
Istniejgca krawedz podfuznymi i poprzecznymi, skala 1:10 ,_ _l
galerii kontrolnej ‘ LxB=680x600, wg przekroju A-A Podlewka =3

niskoskurczowa
gr. min. 10mm

A

Perforowana listwa antyposlizqowa

na krawedzi stopni

Krata z pfaskownikami podfuznymi

i poprzecznymi, LxB=590x100,

I
o <
| DL ik F 7o
g | 1%
| g A =
I . -
> | ‘
e
| 20t 600
N i
| A | g
| S || B i
Te] ~] ‘
| |
| |
| |
‘ Projektowana bramka samozam
| g odrebnego rysunku wg przekroju A—A
- HI P - Y
| e N
N 2 R4 - A d J
| 2 A —

Projektowana wymiana balustrad
na galerii kontrolnej jazu
wg odrebnego rysunku

Zestawienie stali konstrukcyjnej dla schodéw drabinowych

— poziom galerii kontrolnej

Poz. Przekr; Liczba Masa Masa catk. | Masa catk.
nr elem. jedn. S355J2 S355J2+H

[mm] [szt.] | [kg] [kq] [kq]

1 RO 48,3x5,0 / 1986 2 10.6 21.2

2 RO 48,3x5,0 / 298 4 1.59 6.4
3 Bl. 10 x 40 / 813 2 2.55 5.1

4 RO 48,3x5,0 / 1298 2 6.93 13.9

5 RO 48,3x5,0 / 2777 2 14.8 29.7

6 RO 48,3x5,0 / 288 4 1.54 6.2
7 Bl. 12 x 140 /190 2 2.51 5.0
8 Bl. 12 x 130 /140 2 1.1 3.4
9 L 45%x45x%4,5 /100 22 0.31 6.7
10 Bl. 4 57 / 37 12 0.04 0.5

1 RP [] 100x40x4 / 613 2 4.89 9.8

12 RP [] 100x40x4 / 2576 2 20.5 411
13 [65 / 85 10 0.60 6.0
14 Bl 1 25 / 85 20 0.02 0.3

Ciezar cafkowity stali [kgl: 27.2 128.1

Dodatek na spoiny 1.8% [kgl: 0.5 2.3

0gdlny ciezar stali [kgl: 27.6 130.4

Cigzar stali fqcznie [kgl: 158.0

Zestawienie materiatdéw dla 1 sztuki schodéw drabinowych — poziom galerii
Stal konstrukcyjna
Stal konstrukcyjna

Stal Iqcznie

Kratka
Kratka
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba

Zestawienie materiatéw dla 3 sztuk schoddéw drabinowych — poziom galerii
Stal konstrukcyjna
Stal konstrukcyjna

Stal Iqcznie

Kratka
Kratka
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba
Liczba

Uwaai:

S35542
S355J2+H

S35542
S355J2+H

1. Wymiary podano w milimetrach.
2. Ostateczng wysokos¢ stopni nalezy dobra¢ przy montazu, po wczesniejszej
weryfikacji wysokosci wchodzenia dla poszczegdlnych schodow drabinowych.

KWO lub STO/33x33/25x3/590x100
pomostowa KWO/33x33/25x3,/680x600
kotew wklejanych (typ1)
kotew wklejanych (typ2)
uchwytéw srubowych M8
uchwytéw hakowych @8

listw antyposlizgowych
zestawdw $srubowych M10x85
zestawdw Srubowych M12x65

KWO lub STO/33x33/25x3/590x100
pomostowa KWO/33x33/25x3,/680x600
kotew wklejanych (typ1)
kotew wklejanych (typ2)
uchwytéw srubowych M8
uchwytéw hakowych @8

listw antyposlizgowych
zestawdw srubowych M10x85
zestawdw Srubowych M12x65

kontrolnej:

27.6kg
130.4kg
158.0kg

0.6m?
0.4m?
8szt.
4gzt.
44sz7t.
4szt.
11szt.
16szt.
44sz7t.

kontrolnej:

83kg
391kg
474kg

1.9m?
1.2m?
24szt.
12szt.
132szt.
12szt.
33szt.
48szt.
132szt.

3. Konstrukcje stalowg nalezy wykonywaé zgodnie z normg PN—EN 1090.

4. Wszystkie nieopisane spoiny wykona¢ jako czofowe.

5. Materiaty do pofqczen spawanych bedq okreslane w projekcie technologii spawania.

6.  Zabezpieczenia antykorozyjne wg Specyfikacji Technicznej.

7. Do wykonania konstrukcji stalowych nalezy apracowaé rysunki warsztatowe, projekt

technologii spawania oraz montazu.

8. Naddatki w miejscach stykéw montazowych nalezy ujgé na rysunkach warsztatowych.

9. Pochwyty i przeloty zaslepi¢ na koncach.

10.  Zestawienie masy stali konstrukcyjnej podano jako wartos¢ brutto.

11. Rysunek nalezy rozpatrywa¢ z pozostafymi rysunkami oraz czg$cig opisowq dokumentaci.
ZAMAWIAJACY: JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

\ Regionalny Zarzqd Gospodarki Wodnej w Poznaniu PBW INZYNIERIA Sp. z 0.0.

‘L&ﬁ 61-003 Poznan, ul. Chiebowa 4/8 D 53-676 Wroctaw, ul. Sokolnicza 5 lok. 74-75,
Ty

*-—(" WWW.poznan.rzgw.gov.pl www.pbwinzynieria.com

INZYNIERIA

NAZWA o .

| ADRES Jaz przelewowo-upustowy w km 1+264 zapory czotowej zbiornika wodnego Jeziorsko
OBIEKTU

RYSURRy Konstrukcja schodow drabinowych - galeria kontrolna

STADIUM Projekt budowlano-wykonawczy - stan istniejacy + projektowany

GLOWNY : : Konstr.—Bud.
prROJEKTANT | IN2- Wiestaw LECYK 750/Lo/11 %‘\ BRANZA | drotechniczna
PROJEKTANT | inz. Krzysztof KANIA 600/01 gj DATA 12.2016r.
OPRACOWAL | mgr inz. Pawet WATROBA ’\/ SKALA 1:202’_21:10’
OPRACOWAL | mgr inz. Pawet DORADA Ar,,wl'— REWIZIA 2
OPRACOWAt | mgr inz. Rustan KOSTIUK p_uw ARKUSZ 1/1
OPRACOWAL | mgr inz. Marcelina THAI VAN O(u%l/ .

OPRACOWAt | mgr inz. Stanistaw BOLANOWSKI @@\

opracowaL | mgr inz. Mariusz IZDEBSKI (X

. . NUMER

OPRACOWAL | mgr in2. Dawid KEDZIA Fo  |aais| w23
OPRACOWAL | mgr inz. Kinga SERAFIN-SMALEC oaﬂ

OPRACOWAL | mgr inz. Grzegorz SLEDZINSKI A,

OPRACOWAL | mgr inz. Arkadiusz SZKUDLAREK %




